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TUBBZ

La gamme TUBBZ, une série à collectionner de vos personnages préférés de jeux, 
de films, de séries télévisées et de la culture pop sous forme de canard ! 

Collectionnez-les tous !

    Marchandise sous licence officielle.
    Conçu et réalisé par Numskull Designs.

    Fabriquées en PVC de qualité supérieur.
    Emballage écologique   



 BACK TO THE FUTURE - 
MARTY MCFLY (STANDARD EDITION)

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

5 056280 455523

BACK TO THE FUTURE - 
DOC BROWN (STANDARD EDITION)

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

5 056280 455660

JAWS - 
BRUCE (STANDARD EDITION)

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

5 056280 454540

TUBBZ CANARD COSPLAY - LES DENTS 
DE LA MER - BRUCE AVEC BOUTEILLE 

DE GAZ (TAILLE GÉANTE)

Prix Tarif H.T. 55,00 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

30 x 30 x 30 cm
PVC

5 056280 451204

DC COMICS - 
SUPERMAN 

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

5 056280 458135

DC COMICS - 
BATMAN (STANDARD EDITION)

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

5 056280 454434

TUBBZ



TUBBZ CANARD COSPLAY -  S.O.S.
 FANTÔMES - SLIMER (GLOW IN THE DARK)

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

5 056280 455745

TUBBZ CANARD COSPLAY -  S.O.S.
 FANTÔMES - STAY PUFT (STANDARD EDITION)

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

5 056280 454533

TUBBZ CANARD COSPLAY -  S.O.S.
 FANTÔMES - PETER VENKMAN

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

TUBBZ CANARD COSPLAY -  S.O.S.
 FANTÔMES - EGON SPENGLER

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

5 056280 457480

5 056280 457275

TUBBZ CANARD COSPLAY -  S.O.S.
 FANTÔMES - RAY STANZ

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

TUBBZ CANARD COSPLAY -  S.O.S.
 FANTÔMES - WINSTON ZEDDEMORE             

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

5 056280 457473 5 056280 457497

MINI CANARD COSPLAY - 
SOS FANTÔMES - SLIMER

Prix Tarif H.T. 6 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

5,3 x 7,4 x 6,3 cm
PVC

5 056280 457985

MINI CANARD COSPLAY - SOS 
FANTÔMES - BIBENDUM CHAMALLOW
Prix Tarif H.T. 6 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

5,3 x 7,4 x 6,3 cm
PVC

5 056280 456377

TUBBZ - MINI CANARD COSPLAY - 
SOS FANTÔMES - EGON SPENGLER 

Prix Tarif H.T. 6 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

5,3 x 7,4 x 6,3 cm
PVC

5 056280 458012

TUBBZ - MINI CANARD COSPLAY - 
SOS FANTÔMES - PETER VENKMAN 

Prix Tarif H.T. 6 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

5,3 x 7,4 x 6,3 cm
PVC

5 056280 458005

TUBBZ - MINI CANARD COSPLAY - 
SOS FANTÔMES - RAY STANTZ 

Prix Tarif H.T. 6 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

5,3 x 7,4 x 6,3 cm
PVC

5 056280 457992

TUBBZ - MINI CANARD COSPLAY - 
SOS FANTÔMES - WINSTON ZEDDMORE 
Prix Tarif H.T. 6 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

5,3 x 7,4 x 6,3 cm
PVC

5 056280 458029

TUBBZ



LES TORTUES NINJA -
DONATELLO

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

LES TORTUES NINJA -
LEONARDO

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

5 056280 456742

TUBBZ - MINI CANARD COSPLAY - 
LES TORTUES NINJA - LEONARDO

Prix Tarif H.T. 6 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

5,3 x 7,4 x 6,3 cm
PVC

5 056280 458272

LES TORTUES NINJA -
MICHELANGELO

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

5 056280 456759

TUBBZ - MINI CANARD COSPLAY - 
LES TORTUES NINJA - MICHELANGELO

Prix Tarif H.T. 6 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

5,3 x 7,4 x 6,3 cm
PVC

5 056280 458333

5 056280 456728

TUBBZ - MINI CANARD COSPLAY - 
LES TORTUES NINJA - DONATELLO

Prix Tarif H.T. 6 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

5,3 x 7,4 x 6,3 cm
PVC

5 056280 458302

LES TORTUES NINJA -
RAPHAËL

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

5 056280 456735

TUBBZ - MINI CANARD COSPLAY - 
LES TORTUES NINJA - RAPHAËL

Prix Tarif H.T. 6 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

5,3 x 7,4 x 6,3 cm
PVC

5 056280 458326

TUBBZ



TUBBZ CANARD COSPLAY -
SONIC LE HÉRISSON - SONIC

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

5 056280 457107

TUBBZ - MINI CANARD COSPLAY - 
SONIC LE HÉRISSON - SONIC

Prix Tarif H.T. 6 €

Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

5,3 x 7,4 x 6,3 cm
PVC

5 056280 456391

TUBBZ CANARD COSPLAY -
SONIC LE HÉRISSON - TAILS

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

5 056280 457114

TUBBZ CANARD COSPLAY - 
TRANSFORMERS - MEGATRON

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

TUBBZ CANARD COSPLAY -
 TRANSFORMERS - OPTIMUS PRIME

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

5 056280 4585795 056280 458548

TUBBZ



TUBBZ - MINI CANARD COSPLAY - 
FALLOUT - VAULT BOY

Prix Tarif H.T. 6 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

5,3 x 7,4 x 6,3 cm
PVC

5 056280 458319

TUBBZ CANARD COSPLAY - 
FALLOUT- VAULT BOY     

Prix Tarif H.T. 12,50 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

5 056280 456810

TUBBZ CANARD COSPLAY - METAL 
GEAR SOLID - SOLID SNAKE

Prix Tarif H.T. 12,50 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

5 056280 454687

TUBBZ - MINI CANARD COSPLAY - 
DOOM - SLAYER

Prix Tarif H.T. 6 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

5,3 x 7,4 x 6,3 cm
PVC

5 056280 458340

TUBBZ



TUBBZ CANARD COSPLAY - 
JURASSIC PARK -  T-REX 

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

TUBBZ CANARD COSPLAY - 
JURASSIC PARK - DILOPHOSAURUS

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

5 056280 4572065 056280 457190

TUBBZ CANARD COSPLAY - JURASSIC 
PARK -  VELOCIRAPTOR

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

TUBBZ CANARD COSPLAY - STAR TREK - 
JAMES T. KIRK

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

5 056280 457183

5 056280 454557

TUBBZ - MINI CANARD COSPLAY - 
STAR WARS - STORMTROOPER

Prix Tarif H.T. 6 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

5,3 x 7,4 x 6,3 cm
PVC

5 056280 458265

TUBBZ CANARD COSPLAY - 
STAR WARS - STORMTROOPER

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

5 056280 458616

TUBBZ



TUBBZ CANARD COSPLAY - 
FRIENDS - JOEY TRIBBIANI 

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

TUBBZ CANARD COSPLAY - 
FRIENDS - RACHEL GREEN 

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

5 056280 4578555 056280 457831

TUBBZ CANARD COSPLAY - 
FRIENDS - ROSS GELLER 

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

5 056280 457862

TUBBZ CANARD COSPLAY - 
FRIENDS - CHANDLER BING 

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

TUBBZ CANARD COSPLAY - 
FRIENDS - PHOEBE BUFFAY 

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

5 056280 4578865 056280 457879

TUBBZ CANARD COSPLAY - 
FRIENDS - MONICA GELLER 

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

5 056280 457893

TUBBZ



TUBBZ CANARD COSPLAY - 
HORROR - ANNABELLE

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

TUBBZ CANARD COSPLAY - 
HORROR - LEATHERFACE

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

5 056280 4585315 056280 459941

TUBBZ CANARD COSPLAY - 
HORROR - THE NUN

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

5 056280 458524

TUBBZ CANARD COSPLAY - ÇA - 
GRIPPE-SOU 

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

TUBBZ CANARD COSPLAY -
 BEETLEJUICE

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

5 056280 4544275 056280 454403

TUBBZ CANARD COSPLAY - 
CHUCKY

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

TUBBZ CANARD COSPLAY - 
GREMLINS - STRIPE

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

5 056280 455509 5 056280 454649

TUBBZ



TUBBZ CANARD COSPLAY - BLACK SAB-
BATH - OZZY OSBOURNE

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

5 056280 455783

TUBBZ CANARD COSPLAY - 
MOTÖRHEAD - LEMMY 

Prix Tarif H.T. 12,5 €
Poids 250 g
Dimensions
Matériaux
Code barre

14,6 x 10,5 x 12 cm
PVC

5 056280 455776

TUBBZ



Tamashii Nation



TM

Monkey D. Luffy dans sa forme Gear 5 !
Point culminant  de l’arc Wano et du combat titanesque entre Luffy et Kaido. 

FiguartsZERO est une série de figurines offrant une finition et une coloration soignées, 
des effets spéciaux et bien plus encore. Retrouvez vos personnages préférés 

dans des scènes de combat spectaculaires, avec des poses 
dynamiques qui semblent prêtes à jaillir à tout moment !

FIGURINES DE COLLECTION

FIGURINE ONE PIECE : [EXTRA BATTLE] MON-
KEY.D.LUFFY GEAR5 GIGANT - FIGUARTSZERO

Référence COS5662
Prix Tarif H.T. 100,00 €
Hauteur 30 cm

Code Barre
4 573102 656629



ONE PIECE : [EXTRA BATTLE] MONKEY D 
LUFFY GEAR4 - FIGUARTSZERO

Référence COS3903
Prix Tarif H.T. 56,00 €
Hauteur 21 cm

Code Barre
4 573102 639035

La collection EXTRA BATTLE accueille maintenant Monkey D. Luffy dans sa forme Gear 4 !  
Plongez dans une scène d’action épique issue de l’arc Wano, un moment culte de la série One Piece. 

FiguartsZERO est une série de figurines offrant une finition et une coloration soignées, des effets spéciaux 
et bien plus encore. Retrouvez vos personnages préférés dans des scènes de combat spectaculaires, 

avec des poses dynamiques qui semblent prêtes à jaillir à tout moment !

FIGURINES DE COLLECTION

TM



FIGURINE ONE PIECE : [EXTRA BATTLE] 
TRAFALGAR - FIGUARTSZERO

Référence COS3240
Prix Tarif H.T. 56,00 €
Hauteur 24 cm

Code Barre
4 573102 632401

Trafalgar Law de la série One Piece rejoint la collection EXTRA BATTLE !
Cette figurine adopte une pose dynamique alors qu’il utilise son « Injection Shot » pour 

transpercer l’ennemi en un seul coup ! Ne manquez pas les attentions portées aux détails tels 
que la chemise et le manteau qui flottent.Une figurine de Trafalgar Law assénant un coup 
puissant lors de la Bataille des Monstres à Onigashima pendant la Saga du Pays de Wano !

FiguartsZERO est une série de figurines offrant une finition et une coloration soignées, des effets 
spéciaux et bien plus encore. Retrouvez vos personnages préférés dans des scènes de combat

spectaculaires, avec des poses dynamiques qui semblent prêtes à jaillir à tout moment !

FIGURINES DE COLLECTION

TM



La collection EXTRA BATTLE accueille Naruto Uzumaki !
Le célèbre Senpô - Méga Orbe Shuriken est recréé dans une pose dynamique. 

Les vêtements flottants et la fumée tourbillonnante créent une sensation de mouvement.
FiguartsZERO est une série de figurines offrant une finition et une coloration soignées, 
des effets spéciaux et bien plus encore. Retrouvez vos personnages préférés dans 

des scènes de combat spectaculaires, avec des poses dynamiques 
qui semblent prêtes à jaillir à tout moment !

FIGURINES DE COLLECTION

FIGURINE NARUTO: UZUMAKI NARU-
TO LAVA RELEASE  - FIGUARTS ZERO
Référence COS6055
Prix Tarif H.T. 60,00 €
Hauteur 23 cm

Code Barre
4 573102 660558



FIGURINES DE COLLECTION

FIGURINE NARUTO : SASUKE UCHIHA - LIGHT 
AND DARK [EXTRA BATTLE]  - FIGUARTS ZERO

Référence COS6112
Prix Tarif H.T. 60,00 €
Hauteur Hauteur 20 cm

Code Barre
4 573102 661128

FIGURINE NARUTO : ITACHI UCHIHA - LIGHT 
AND DARK [EXTRA BATTLE]  - FIGUARTS ZERO

Référence COS6113
Prix Tarif H.T. 60,00 €
Hauteur Hauteur 24 cm

Code Barre
4 573102 661135

UCHIHA SASUKE de NARUTO Shippuden La collection EXTRA BATTLE !
Inspirée du combat acharné entre Sasuke et Itachi dans l’épisode 356 de NARUTO Shippuden, 

cette pièce reproduit minutieusement chaque détail, notamment l’utilisation de pièces transparentes 
pour représenter le Fuma Shuriken et la fidèle reproduction des bandages tombés au sol.

FiguartsZERO est une série de figurines offrant une finition et une coloration soignées, des effets 
spéciaux et bien plus encore. Retrouvez vos personnages préférés dans des scènes de combat 

spectaculaires, avec des poses dynamiques qui semblent prêtes à jaillir à tout moment !



Découvrez Naruto Uzumaki, son fils Boruto et Sasuke prêts à se lancer dans une bataille 
acharnée contre Momoshiki, tirée de la série Boruto : Naruto Next Generations. 

FiguartsZERO est une série de figurines offrant une finition et une coloration soignées, des effets 
spéciaux et bien plus encore. Retrouvez vos personnages préférés dans des scènes de combat 

spectaculaires, avec des poses dynamiques qui semblent prêtes à jaillir à tout moment !

BORUTO: NARUTO NEXT GENERATIONS BORUTO 
UZUMAKI_KIZUNA RELATION  - FIGUARTSZERO

Référence COS5056
Prix Tarif H.T. 62,00 €
Hauteur 20 cm

Code Barre
4 573102 650566

BORUTO: NARUTO NEXT GENERATIONS NARUTO 
UZUMAKI_KIZUNA RELATION  - FIGUARTSZERO

Référence COS5055
Prix Tarif H.T. 62,00 €
Hauteur 20 cm

Code Barre
4 573102 650559

BORUTO: NARUTO NEXT GENERATIONS UCHIHA 
SASUKE_KIZUNA RELATION  - FIGUARTSZERO

Référence COS5057
Prix Tarif H.T. 62,00 €
Hauteur 24 cm

Code Barre
4 573102 650573

FIGURINES DE COLLECTION



FIGURINES DE COLLECTION

FIGURINE BLEACH : ICHIGO KUROSAKI - 
1000 YEAR BLOOD WAR - FIGUARTSZERO
Référence COS5660
Prix Tarif H.T. 58,00 €
Hauteur Hauteur 22 cm

Code Barre
4 573102 656605

FIGURINE BLEACH : TOUSHRO HITSUGAYA 
- 1000 YEAR BLOOD WAR - FIGUARTSZERO
Référence COS5661
Prix Tarif H.T. 58,00 €
Hauteur Hauteur 18 cm

Code Barre
4 573102 656612

De l’anime à succès Bleach : Thousand-Year Blood War, découvrez deux nouvelles figurines FiguartsZERO !
Ichigo Kurosaki et Toshiro Hitsugaya, capitaine de la 10e division du Gotei 13, sont prêts à lancer 

une attaque dévastatrice contre les Quincy.
FiguartsZERO est une série de figurines offrant une finition et une coloration soignées, des effets 

spéciaux et bien plus encore. Retrouvez vos personnages préférés dans des scènes de combat 
spectaculaires, avec des poses dynamiques qui semblent prêtes à jaillir à tout moment !



FIGURINES DE COLLECTION

FIGURINE BLEACH: RENJI ABARAI - 
1000 YEAR BLOOD WAR - FIGUARTSZERO
Référence COS6114
Prix Tarif H.T. 62,00 €
Hauteur 25 cm

Code Barre
4 573102 661142

Après Ichigo Kurosaki et Toshiro Hitsugaya de l’anime Bleach : Thousand-Year Blood War, 
découvrez Renji Abarai dans la collection FiguartsZERO !

.
FiguartsZERO est une série de figurines offrant une finition et une coloration soignées, des effets 

spéciaux et bien plus encore. Retrouvez vos personnages préférés dans des scènes de combat 
spectaculaires, avec des poses dynamiques qui semblent prêtes à jaillir à tout moment !



Voici enfin la tant attendue FiguartsZERO de Janenba tirée 
du film culte de 1995 DRAGON BALL Z Fusion Reborn !

FiguartsZERO est une série de figurines offrant une finition et une coloration soignées, 
des effets spéciaux et bien plus encore. Retrouvez vos personnages préférés dans 

des scènes de combat spectaculaires, avec des poses dynamiques 
qui semblent prêtes à jaillir à tout moment !

FIGURINES DE COLLECTION

FIGURINE DRAGON BALL Z : 
JANENBA - FIGUARTSZERO

Référence COS5058
Prix Tarif H.T. 70,00 €
Hauteur 29,5 cm

Code Barre
4 573102 650580



FIGURINES DE COLLECTION

DRAGON BALL Z - TRUNKS SUPER 
SAIYAN - FIGUARTS ZERO

Référence COS3904
Prix Tarif H.T. 94,00 €
Hauteur 28 cm

Code Barre

4 573102 639042

FIGURINES DE COLLECTION

Nous attendions depuis longtemps un diorama dans la gamme Figuarts Zero Dragon Ball Z. 
C’est donc la scène mythique de Future Trunks tranchant en deux Mecha Frieza qui arrive 

dans la gamme Extra Battle, de quoi satisfaire tous les fans de DBZ.



C’est le manga et l’anime du moment : CHAINSAW MAN ! Après Démon, Power arrive enfin 
dans la gammeFiguartsZERO représentant la scène de bataille avec le Démon-Holothurie. 

FiguartsZERO est une série de figurines offrant une finition et une coloration soignées, 
des effets spéciaux et bien plus encore. Retrouvez vos personnages préférés dans 

des scènes de combat spectaculaires, avec des poses dynamiques
 qui semblent prêtes à jaillir à tout moment !

FIGURINES DE COLLECTION

FIGURINE CHAINSAW MAN : 
POWER - FIGUARTSZERO

Référence COS5664
Prix Tarif H.T. 64,00 €
Hauteur 23 cm

Code Barre
4 573102 656643



FIGURINES DE COLLECTION

FIGURINE DEMON SLAYER : GENYA 
SHINAZUGAWA - FIGUARTSZERO

Référence COS5477
Prix Tarif H.T. 62 €
Hauteur 17 cm

Code Barre
4 573102 654779

FIGURINE DEMON SLAYER : NEZUKO 
KAMADO - FIGUARTSZERO

Référence COS0860
Prix Tarif H.T. 48 €
Hauteur 11 cm

Code Barre
4 573102 608604

GENYA SHINAZUGAWA de Demon Slayer: Kimetsu no Yaiba arrive 
dans FiguartsZERO. En plus de son apparence normale, une pièce 
de tête interchangeable pour son apparence lorsqu’il consomme 

des démons est également incluse ! FiguartsZERO est 
une série de figurines offrant une finition et une coloration soignées, 
des effets spéciaux et bien plus encore. Retrouvez vos personnages 

préférés dans des scènes de combat spectaculaires, avec 
des poses dynamiques qui semblent prêtes à jaillir à tout moment !

Voici enfin Nezuko la soeur de Tanjiro en FiguartsZERO dans une 
pose dynamique. Elle sera livrée avec un 2e visage alternatif. 

FiguartsZERO est une série de figurines offrant une finition et une coloration 
soignées, des effets spéciaux et bien plus encore. Retrouvez vos personnages 

préférés dans des scènes de combat spectaculaires, avec des poses 
dynamiques qui semblent prêtes à jaillir à tout moment !



DEMON SLAYER : MUICHIRO 
TOKITO - FIGUARTSZERO

Référence COS5061
Prix Tarif H.T. 60 €
Hauteur 15 cm

Code Barre
4 573102 650610

DEMON SLAYER : MITSURI 
KANROJI - FIGUARTSZERO

Référence COS5062
Prix Tarif H.T. 60 €
Hauteur 22 cm

Code Barre
4 573102 650627

Découvrez les deux nouvelles figurines inspirées de l’anime Demon Slayer : Muichiro Tokito 
et Mitsuri Kanroji, tous deux Piliers de l’Armée des pourfendeurs de démons.  

FiguartsZERO est une série de figurines offrant une finition et une coloration soignées, des effets 
spéciaux et bien plus encore. Retrouvez vos personnages préférés dans des scènes de combat 

spectaculaires, avec des poses dynamiques qui semblent prêtes à jaillir à tout moment !

FIGURINES DE COLLECTION



BERSERK : GRIFFITH HAWK OF LIGHT 
S.H.FIGUARTS

Référence COS5033
Prix Tarif H.T. 100,00 €
Hauteur 21 cm

Code Barre
4 573102 650337

BERSERK : GUTS ARMOR 
S.H.FIGUARTS

Référence COS4029
Prix Tarif H.T. 70,00 €
Hauteur 16,5 cm

Code Barre
4 573102 640291

Voilà enfin les premières S.H.Figuarts tirées de la série de fantasy noire BERSERK. 
GUTS avec son armure de Berserker et GRIFFITH avec son puissant destrier. 

S.H.Figuarts est une série de figurines d’action disposant d’un système d’articulation avancé et livrée avec 
des accessoires afin de lui faire adopter la posture de votre choix. Une figurine dynamique et riche 
en détails pour un réalisme impressionnant où toutes sortes de poses passionnantes sont possibles ! 
Des scènes d’action pleines de dynamisme peuvent être recréées grâce aux mécanismes mobiles 

inclus dans les articulations des épaules, de l’abdomen, des pieds, et bien plus encore !

FIGURINES DE COLLECTION



NARUTO NINJA - 
S.H. FIGUARTS

Référence COS4181
Prix Tarif H.T. 26,00 €
Hauteur 13,5 cm

Code Barre
4 573102 641816

NARUTO : SASUKE UCHIHA NINJA 
PRODIGY- S.H. FIGUARTS

Référence COS4937
Prix Tarif H.T. 42,00 €
Hauteur 31,5 cm

Code Barre
4 573102 649379

Naruto enfant arrive en S.H.Figuarts. Le set comprend 
4 visages,mains interchangeables, Kunai et effet d’attaque.

Sasuke enfant arrive en S.H.Figuarts. Le set comprend 4 visages, mains 
interchangeables, Fuma Shuriken, Kunai et effet d’attaque Chidori.

FIGURINES DE COLLECTION



ONE PIECE : MONKEY.D.LUFFY_
ONIGASHIMA - S.H. FIGUARTS

Référence COS4929
Prix Tarif H.T. 28,00 €
Hauteur 15 cm

Code Barre
4 573102 649294

ONE PIECE : RORONOA ZORO_
ONIGASHIMA - S.H. FIGUARTS

Référence COS4930
Prix Tarif H.T. 46,00 €
Hauteur 15 cm

Code Barre
4 573102 649300

ONE PIECE : SANJI_
ONIGASHIMA - S.H. FIGUARTS

Référence COS4931
Prix Tarif H.T. 43,00 €
Hauteur 15 cm

Code Barre
4 573102 649317

TM

L’équipage au chapeau de paille rejoint la gamme S.H.Figuarts ! Issu de l’anime One Piece, 
retrouvez Monkey D. Luffy, Roronoa Zoro et Sanji dans leur tenue d’invasion Onigashima. 

S.H.Figuarts est une série de figurines d’action disposant d’un système d’articulation avancé et livrée 
avec des accessoires afin de lui faire adopter la posture de votre choix. Une figurine dynamique et riche 

en détails pour un réalisme impressionnant où toutes sortes de poses passionnantes sont possibles ! 
Des scènes d’action pleines de dynamisme peuvent être recréées grâce aux mécanismes mobiles 

inclus dans les articulations des épaules, de l’abdomen, des pieds, et bien plus encore !

FIGURINES DE COLLECTION



DRAGON BALL Z : SON GOKU LEGENDARY 
SUPER SAIYAN - S.H. FIGUARTS

Référence COS5043
Prix Tarif H.T. 45,00 €
Hauteur 14,5 cm

Code Barre
4 573102 650436

Son Goku S.H.Figuarts tiré de DBZ dans sa forme la plus iconique  
Super Saiyan. Nouvelle sculpture et nouvelles articulations.  

Le set comprend 3 visages optionnels ainsi  
que l’effet pour le Kamehameha.

Contenu :
• Corps principal

• 3 visages interchangeables
• 5 paires de mains interchangeable

• Cheveux interchangeables (frange)
• Parties de tête Interchangeables

• Effets pour le Kamehameha

FIGURINES DE COLLECTION



FIGURINES DE COLLECTION

FIGURINE DRAGON BALL Z : 
SONGOKU  SUPER SAIYAN - S.H. FIGUARTS

Référence COS1385
Prix Tarif H.T. 24,00 €
Hauteur Hauteur 14 cm

Code Barre
4 573102 613851

FIGURINE DRAGON BALL Z : 
VEGETA SUPER SAIYAN - S.H. FIGUARTS

Référence COS4186
Prix Tarif H.T. 24,00 €
Hauteur Hauteur 13,5 cm

Code Barre
4 573102 641861

SON GOKU et VEGETA de la série DRAGON BALL Z sous leur forme SUPER SAIYAN ! 
Contient des paires de mains et des visages interchangeable.

S.H.Figuarts est une série de figurines d’action disposant d’un système d’articulation avancé 
et livrée avec des accessoires afin de lui faire adopter la posture de votre choix. 

Une figurine dynamique et riche en détails pour un réalisme impressionnant 
où toutes sortes de poses passionnantes sont possibles !

Des scènes d’action pleines de dynamisme peuvent être recréées grâce aux mécanismes mobiles 
inclus dans les articulations des épaules, de l’abdomen, des pieds, et bien plus encore !



DR STONE ZERO GEN ASAGIRI 
FIGUARTS ZERO

Référence COS3735
Prix Tarif H.T. 45 €
Hauteur 18 cm

Code Barre
4 573102 637352

Nouvelle Figuarts Zero tirée de Dr. Stone 
avec une magnifique mise en scène : 

diorama et effet de fumée.

FIGURINES DE COLLECTION



JUJUTSU KAISEN : YUGI ITADORI - 
FIGUARTS ZERO

Référence COS3016
Prix Tarif H.T. 50,00 €
Hauteur 19 cm

Code Barre
4 573102 630162

 La licence Jujutsu Kaisen est une des plus populaire du moment, 
voici enfin le héros de la série Yuji Itadori dans la gamme Figuarts Zero, 

dans une pose dynamique avec une multitude d’effets Black Flash.

FIGURINES DE COLLECTION



Line-Up 2024 La Maison Ghibli



Jeu de Cartes Ghibli - 
Ponyo sur la falaise

Référence SEM8199
Prix Tarif H.T. 8,50 €
Dimensions 5,8 x 8,9 cm

Code Barre
4 970381 181994

Jeu de Cartes Ghibli - 
Porco Rosso

Référence SEM9224
Prix Tarif H.T. 8,50 €
Dimensions 5,8 x 8,9 cm

Code Barre
4 970381 492243

Jeu de Cartes Ghibli - 
Le Château ambulant

Référence SEM7263
Prix Tarif H.T. 8,50 €
Dimensions 5,8 x 8,9 cm

Code Barre
4 970381 472634

Jeu de Cartes Ghibli - 
Si tu tends l’oreille

Référence SEM7262
Prix Tarif H.T. 8,50 €
Dimensions 5,8 x 8,9 cm

Code Barre
4 970381 472627

Jeu de Cartes Ghibli - 
Kiki la petite sorcière

Référence SEM8196
Prix Tarif H.T. 8,50 €
Dimensions 5,8 x 8,9 cm

Code Barre
4 970381 181963

Jeu de Cartes Ghibli - 
Princesse Mononoké

Référence SEM8197
Prix Tarif H.T. 8,50 €
Dimensions 5,8 x 8,9 cm

Code Barre
4 970381 181970

Jeu de Cartes Ghibli - 
Le Château dans le ciel

Référence SEM8194
Prix Tarif H.T. 8,50 €
Dimensions 5,8 x 8,9 cm

Code Barre
4 970381 181949

JEU DE CARTES

Jeu de 54 Cartes à jouer Ghibli. Produit sous licence officielle !



Puzzle 1000P Ghibli : 
Nausicäa - Affiche film

Référence SEM1374
Prix Tarif H.T. 25,00 €
Dimensions 53 x 38 cm

Code Barre
4 970381 513740

Puzzle 1000P Ghibli : Kiki la 
petite sorcière - Affiche film
Référence SEM1378
Prix Tarif H.T. 25,00 €
Dimensions 53 x 38 cm

Code Barre
4 970381 513788

Puzzle 1000P Ghibli : Princesse 
Mononoké - Affiche film

Référence SEM1383
Prix Tarif H.T. 25,00 €
Dimensions 53 x 38 cm

Code Barre
4 970381 513832

Puzzle 1000P Ghibli : Mon 
Voisin Totoro - Affiche film
Référence SEM1376
Prix Tarif H.T. 25,00 €
Dimensions 53 x 38 cm

Code Barre
4 970381 513764

Puzzle 1000P Ghibli : 
Porco Rosso - Affiche film

Référence SEM1380
Prix Tarif H.T. 25,00 €
Dimensions 53 x 38 cm

Code Barre
4 970381 513801

Puzzle 1000P Ghibli : Le Châ-
teau dans le ciel - Affiche film
Référence SEM1375
Prix Tarif H.T. 25,00 €
Dimensions 53 x 38 cm

Code Barre
4 970381 513757

Puzzle 1000P Ghibli : Le Voyage 
de Chihiro - Affiche film

Référence SEM1385
Prix Tarif H.T. 25,00 €
Dimensions 53 x 38 cm

Code Barre
4 970381 513856

PUZZLE

Puzzle de 1000 pièces Ghibli. Produit sous licence officielle !



Baguettes 21cm Jiji Rose - 
Kiki La Petite Sorcière

Référence SEM8479
Prix Tarif H.T. 5,00 €
Dimensions 21 cm

Code Barre
4 973307 384790

Baguettes 21cm Kodama - 
Princess Mononoké

Référence SEM8480
Prix Tarif H.T. 5,00 €
Dimensions 21 cm

Code Barre
4 973307 384806

Baguettes 21cm Petit 
Totoro - Totoro noix bleu

Référence SEM8409
Prix Tarif H.T. 5,00 €
Dimensions 21 cm

Code Barre
4 973307 384097

ACCESSOIRES DE CUISINE

Baguettes 21cm Jiji Fleurs - 
Kiki la petite sorcière

Référence SEM8478
Prix Tarif H.T. 5,00 €
Dimensions 21 cm

Code Barre
4 973307 384783

Baguettes de 21 cm en 
bambou naturel et avec 
un revêtement uréthane. 

Produit sous licence officielle !



Baguettes de 21 cm en 
bambou naturel et avec 
un revêtement uréthane. 

Produit sous licence officielle !

ACCESSOIRES DE CUISINE

Baguettes 21cm Totoro 
Sakura - Mon Voisin Totoro
Référence SEM8432
Prix Tarif H.T. 5,00 €
Dimensions 21 cm

Code Barre
4 973307 384325

Baguettes 21cm Haku - 
Le Voyage De Chihiro

Référence SEM8481
Prix Tarif H.T. 5,00 €
Dimensions 21 cm

Code Barre
4 973307 384813

Baguettes 21cm Jiji Vio-
let-Kiki La Petite Sorcière
Référence SEM8468
Prix Tarif H.T. 5,00 €
Dimensions 21 cm

Code Barre
4 973307 384684

Baguettes Ghibli 21cm - 
Petit Totoro

Référence SEM8467
Prix Tarif H.T. 5,00 €
Dimensions 21 cm

Code Barre
4 973307 384677



Baguettes Esquisses Jaune - 
Kiki la petite sorcière

Référence SEM0171
Prix Tarif H.T. 6,00 €
Dimensions 21 cm

Code Barre
4 973307 601712

Baguettes Esquisses Brun - 
Kiki la petite sorcière

Référence SEM0173
Prix Tarif H.T. 6,00 €
Dimensions 21 cm

Code Barre
4 973307 601736

Baguettes Esquisses  Violet - 
Kiki la petite sorcière

Référence SEM0170
Prix Tarif H.T. 6,00 €
Dimensions 21 cm

Code Barre
4 973307 601705

Baguettes laquées en bois pour vos repas en toute élégance.
N’oubliez pas de les compléter avec les autres baguettes de la collection.

Type de revêtement de surface : revêtement en uréthane / Type de base : bois naturel / Longueur = 21cm

ACCESSOIRES DE CUISINE

Baguettes  Esquisses Vert 
foncé - Mon Voisin Totoro

Référence SEM0176
Prix Tarif H.T. 6,00 €
Dimensions 21 cm

Code Barre
4 973307 601767

Baguettes Esquisses Marron 
- Mon Voisin Totoro

Référence SEM0179
Prix Tarif H.T. 6,00 €
Dimensions 21 cm

Code Barre
4 973307 601798

Baguettes Cerisiers en fleurs 
- Mon Voisin Totoro

Référence SEM0175
Prix Tarif H.T. 6,00 €
Dimensions 21 cm

Code Barre
4 973307 601750



Baguettes Esquisses Bleu 
marine - Mon Voisin Totoro
Référence SEM0180
Prix Tarif H.T. 6,00 €
Dimensions 21 cm

Code Barre
4 973307 601804

Baguettes Masque de San - 
Princesse Mononoké

Référence SEM0181
Prix Tarif H.T. 6,00 €
Dimensions 21 cm

Code Barre
4 973307 601811

ACCESSOIRES DE CUISINE

Baguettes No Face & Lan-
ternes - Le Voyage de Chihiro
Référence SEM0183
Prix Tarif H.T. 6,00 €
Dimensions 21 cm

Code Barre
4 973307 601835

Baguettes Boh Mouse - 
Le Voyage de Chihiro

Référence SEM0184
Prix Tarif H.T. 6,00 €
Dimensions 21 cm

Code Barre
4 973307 601842

Baguettes Kodama Bleu 
marine  - Princesse Mononoké
Référence SEM0182
Prix Tarif H.T. 6,00 €
Dimensions 21 cm

Code Barre
4 973307 601828

Baguettes Esquisses Rose - 
Kiki la petite sorcière

Référence SEM0169
Prix Tarif H.T. 6,00 €
Dimensions 21 cm

Code Barre
4 973307 601699

Baguettes laquées en bois pour vos repas en toute élégance.
N’oubliez pas de les compléter avec les autres baguettes de la collection.

Type de revêtement de surface : revêtement en uréthane / Type de base : bois naturel / Longueur = 21cm



Tasse Ghibli : 
Kiki La Petite Sorcière

Référence SEM6470
Prix Tarif H.T. 4,50 €
Dimensions 74 x 68 mm

Code Barre
4 973307 564703

Tasse Ghibli : 
Totoro Parapluie

Référence SEM6704
Prix Tarif H.T. 4,50 €
Dimensions 74 x 68 mm

Code Barre
4 973307 567049

Tasse Ghibli : Mei & Totoro 
Mon Voisin Totoro

Référence SEM3692
Prix Tarif H.T. 4,50 €
Dimensions 74 x 68 mm

Code Barre
4 973307 609404

ACCESSOIRES DE CUISINE

Résine de matière première : Polypropylène 
Température résistante à une chaleur de 140 degrés.

    Dimensions : 74 x 68 mm
    Poids : 45g



Tasse Ghibli : Totoro &  
Chatbus - Mon Voisin Totoro
Référence SEM4951
Prix Tarif H.T. 4,50 €
Dimensions 74 x 68 mm

Code Barre
4 973307 649516

Tasse Ghibli : Mei - 
Mon Voisin Totoro

Référence SEM9893
Prix Tarif H.T. 4,50 €
Dimensions 74 x 68 mm

Code Barre
4 973307 398933

Tasse Ghibli : Rouge Mei - 
Mon Voisin Totoro

Référence SEM5705
Prix Tarif H.T. 4,50 €
Dimensions 74 x 68 mm

Code Barre
4 973307 657054

Tasse Ghibli : 
Ponyo dans la mer

Référence SEM4944
Prix Tarif H.T. 4,50 €
Dimensions 74 x 68 mm

Code Barre
4 973307 649448

Résine de matière première : Polypropylène 
Température résistante à une chaleur de 140 degrés.

    Dimensions : 74 x 68 mm
    Poids : 45g

ACCESSOIRES DE CUISINE



Mug Isotherme 350ml Vert 
mat - Mon Voisin Totoro

Référence SEM3591
Prix Tarif H.T. 17,50 €
Dimensions Ø 91 x 136 mm

Code Barre
4 973307 535918

Mug Isotherme 350ml Rose 
mat - Kiki la petite sorcière
Référence SEM3692
Prix Tarif H.T. 17,50 €
Dimensions Ø 91 x 136 mm

Code Barre
4 973307 536922

Mug isotherme refermable pratique pour vos 
poses café au bureau ou en déplacement. 
Idéale pour vos boissons chaudes et froides. 
Contenance de 350ml, en acier inoxydable. 

Produit sous licence officielle !

ACCESSOIRES DE CUISINE



Bouteille Thermos 350ml Totoro 
Volant - Mon Voisin Totoro

Référence SEM9300
Prix Tarif H.T. 22,00 €
Dimensions Ø 58 x 182 mm

Code Barre

Bouteille thermos compacte, pratique et 
légère à emporter partout avec soi.

Idéale pour vos boissons chaudes et froides. 
Garde vos boissons à température pour environ 

6 heures. En acier Inoxydable.
Produit sous licence officielle. 

ACCESSOIRES DE CUISINE



Bento Rond Deux Parties Totoro - 
Mon Voisin Totoro

Référence SEM5158
Prix Tarif H.T. 7,50 €
Dimensions 10,6 x11,7 x 9 cm

Code Barre
4 973307 451584

Bento Rond Deux Parties Jiji - 
Kiki la petite sorcière

Référence SEM5159
Prix Tarif H.T. 7,50 €
Dimensions 10,6 x11,7 x 9 cm

Code Barre
4 973307 451591

Bento Rond Deux Parties No Face & 
Lanternes - Le Voyage de Chihiro
Référence SEM4744
Prix Tarif H.T. 7,50 €
Dimensions 10,6 x11,7 x 9 cm

Code Barre
4 973307 547447

Bento Totoro sur deux niveaux pour le lunch. Pratique pour séparer les aliments et varier les repas.  
Fabriqué au Japon. Produit sous licence officielle. 

Capacité totale de 500 ml (230 ml + 270 ml) Fourchette intégrée  Passe au micro-ondes sans couvercle

ACCESSOIRES DE CUISINE



Bento à 4 fermetures en PVC et ABS / Contenance de 650 ml 
Produit sous licence officielle !

Bento 4 Fermetures Totoro 
Bleu - Mon Voisin Totoro

Référence SEM3108
Prix Tarif H.T. 12,00 €
Dimensions 175 × 129 × 58 mm

Code Barre
4 973307 531088

Bento 4 fermetures Jiji Boulangerie
Kiki La Petite Sorcière

Référence SEM6145
Prix Tarif H.T. 12,00 €
Dimensions 175 × 129 × 58 mm

Code Barre
4 973307 561450

Bento 4 fermetures Totoro 
Silhouette - Mon Voisin Totoro

Référence SEM6140
Prix Tarif H.T. 12,00 €
Dimensions 175 × 129 × 58 mm

Code Barre
4 973307 561405

Bento 4 Fermetures Collection 
Framboise - Mon Voisin Totoro
Référence SEM0129
Prix Tarif H.T. 12,00 €
Dimensions 175 × 129 × 58 mm

Code Barre
4 973307 601293

Bento Aluminium Mei & Totoro - 
Mon Voisin Totoro

Référence SEM0944
Prix Tarif H.T. 15,00 €
Dimensions 134 x 97 x 42 mm

Code Barre
4 973307 609442

Bento 2 Fermetures Mei & Totoro 
- Mon Voisin Totoro

Référence SEM0942
Prix Tarif H.T. 12,00 €
Dimensions 170 x 105 x 60 mm

Code Barre
4 973307 609428

Corps : Aluminium (épaisseur de la plaque 0,7 mm) / Élastique : Caoutchouc 100g 
Contenance de 650 ml / Produit sous licence officielle !

Bento à 2 fermetures en Polypropylène et ABS / Contenance de 450 ml 
Résistance chaleur jusqu’à 140 degrés. Produit sous licence officielle !

ACCESSOIRES DE CUISINE



Des Mugs à l’effigie des  
films du Studio Ghibli.

En céramique, d’une contenance 
de 300 ml et qui passent au 

micro-ondes et lave-vaisselle. 
Produit sous licence officielle !

Mug Totoro Pêche
Référence SEM7458
Prix Tarif H.T. 5,50 €
Dimensions 8 x 10 x 12,5 cm

Code Barre

3 760226 374589

Mug Porco Rosso
Référence SEM7676
Prix Tarif H.T. 5,50 €
Dimensions 8 x 10 x 12,5 cm

Code Barre

3 760226 376767

Mug Kiki La Petite Sorcière
Référence SEM7674
Prix Tarif H.T. 5,50 €
Dimensions 8 x 10 x 12,5 cm

Code Barre

3 760226 376743

Mug Le Voyage De Chihiro
Référence SEM7460
Prix Tarif H.T. 5,50 €
Dimensions 8 x 10 x 12,5 cm

Code Barre

3 760226 374602

Mug Nekobus & Totoro
Référence SEM7459
Prix Tarif H.T. 5,50 €
Dimensions 8 x 10 x 12,5 cm

Code Barre

3 760226 374596

Mug Princesse Mononoké
Référence SEM7675
Prix Tarif H.T. 5,50 €
Dimensions 8 x 10 x 12,5 cm

Code Barre

3 760226 376750

Mug Le château ambulant
Référence SEM7981
Prix Tarif H.T. 5,50 €
Dimensions 8 x 10 x 12,5 cm

Code Barre

3 760226 379812

Mug Totoro Bleu et Blanc
Référence SEM7982
Prix Tarif H.T. 5,50 €
Dimensions 8 x 10 x 12,5 cm

Code Barre

3 760226 379829

MUGS



TABLEAUX

Tableau Ghibli : Totoro - 
Affiche rétro 35x50

Référence SEM7991
Prix Tarif H.T. 32,00 €
Dimensions 35 x 50 cm

Code Barre

3 760226 379911

Tableau Ghibli : Princesse  
Mononoké - Affiche rétro 

35x50
Référence SEM7980
Prix Tarif H.T. 32,00 €
Dimensions 35 x 50 cm

Code Barre

3 760226 379805

Tableau Ghibli : Nausicäa - 
Affiche rétro 35x50

Référence SEM7979
Prix Tarif H.T. 32,00 €
Dimensions 35 x 50 cm

Code Barre

3 760226 379799

Tableau en impression sur
panneau en bois, idéal pour 

décorer la maison ou le bureau. 
Créés par Semic Studio et imprimés 
en France, ces sublimes éléments 
de décoration sont d’une qualité 

supérieure et unique.
Retrouvez les affiches rétro des 

films réalisés par Hayao Miyazaki 
Produit sous licence officielle ! 

Les tableaux sont emballés 
individuellement sous film 

plastique protecteur avec des 
protections plastiques 

rigides aux quatre coins. 
Fixation incluse au 
dos du tableau.



PELUCHES

Peluche Totoro Fluffy Big S - 
Mon Voisin Totoro (1751)

Référence SEM7177
Prix Tarif H.T. 12,50 €
Dimensions Hauteur 13 cm

Code Barre
3 760226 371779

Peluche Totoro Bleu Fluffy Medium S - 
Mon Voisin Totoro (1753)

Référence SEM7179
Prix Tarif H.T. 12,50 €
Dimensions Hauteur 13 cm

Code Barre
3 760226 371793

Peluche Beanbag Totoro Bleu - 
Mon Voisin Totoro

Référence SEM7949
Prix Tarif H.T. 12,00 €
Dimensions Hauteur 13 cm

Code Barre
3 760226 379492

Peluche Beanbag Totoro Avec 
Sa Feuille - Mon Voisin Totoro

Référence SEM7769
Prix Tarif H.T. 12,50 €
Dimensions Hauteur 13 cm

Code Barre
3 760226 377696

Peluche Calcifer - 
Le Château ambulant

Référence SEM7555
Prix Tarif H.T. 12,50 €
Dimensions Hauteur 10 cm

Code Barre
3 760226 375555

Peluche Jiji Assise - 
Kiki La Petite Sorcière 

Référence SEM7295
Prix Tarif H.T. 15,00 €
Dimensions Hauteur 20 cm

Code Barre
3 760226 372950

Une gamme de peluche 
Totoro. Douce et chaleureuse, 

elle vous replongera dans 
l’univers d’Hayao Miyazaki.
Une création Maison Ghibli 

sous licence officielle.
100% Polyester. 

Produit sous licence officielle !



PELUCHES

Peluche Totoro Souriant M - 
Mon Voisin Totoro (3084)

Référence SEM7564
Prix Tarif H.T. 15,00 €
Dimensions Hauteur 15 cm

Code Barre
3 760226 375647

Peluche Beanbag Hin - 
Le Château ambulant

Référence SEM7557
Prix Tarif H.T. 18,00 €
Dimensions Longueur 26 cm

Code Barre
3 760226 375579

Peluche Nakayoshi Totoro 
Gris S - Mon Voisin Totoro
Référence SEM7792
Prix Tarif H.T. 19,00 €
Dimensions Hauteur 20 cm

Code Barre
3 760226 377924

Peluche Nakayoshi Totoro 
Bleu S - Mon Voisin Totoro
Référence SEM7793
Prix Tarif H.T. 18,00 €
Dimensions Hauteur 18 cm

Code Barre
3 760226 377931

Une gamme de peluche 
Totoro. Douce et chaleureuse, 

elle vous replongera dans 
l’univers d’Hayao Miyazaki.
Une création Maison Ghibli 

sous licence officielle.
100% Polyester. 

Produit sous licence officielle !



FIGURINES POT À CRAYON

Figurines pot à crayon Totoro 
bleu & blanc - Mon Voisin Totoro
Référence SEM9390
Prix Tarif H.T. 16,00 €
Dimensions 4,5 x 6,2 x 7 cm

Code Barre
4 970381 493905

Figurine pot à crayon Jiji - 
Kiki la petite sorcière

Référence SEM9391
Prix Tarif H.T. 16,00 €
Dimensions 6,5 x 7 x 7 cm

Code Barre
4 970381 493912

Figurine pot à crayon 
Totoro - Mon Voisin Totoro

Référence SEM9389
Prix Tarif H.T. 16,00 €
Dimensions 7,5 x 6,6 x 8 cm

Code Barre
4 970381 493899

Des figurines magnifiques et des 
dioramas inspirés de l’univers des 

Studios Ghibli que vous pouvez utiliser 
comme décoration et rangement.

Ranger vos clés, trombones, bague, 
stylos et pleins d’autres petits objets.

Une déco parfaite pour votre 
bureau ou dans une entrée.

Produit sous licence officielle. 

Figurines pot à crayon Totoro au bord 
de la marre - Mon Voisin Totoro

Référence SEM9947
Prix Tarif H.T. 24,00 €
Dimensions 7,3 x 10,4 x 10 cm

Code Barre
4 970381 499471

Figurine pot à crayon Yubaba 
tricote - Le Voyage de Chihiro
Référence SEM0450
Prix Tarif H.T. 24,00 €
Dimensions 7,6 × 7,4 × 7 cm

Code Barre
4 970381 704506

Figurine pot à crayon Yubaba - 
Le Voyage de Chihiro

Référence SEM0449
Prix Tarif H.T. 24,00 €
Dimensions 7,6 × 8 × 7,5 cm

Code Barre
4 970381 704490

Figurine pot à crayon No Face 
tricote - Le Voyage de Chihiro
Référence SEM9392
Prix Tarif H.T. 16,00 €
Dimensions 7,5 × 7,5 × 7 cm

Code Barre
4 970381 493929



FIGURINES CULBUTO

Figurine Culbuto No face Pause 
café - Le Voyage de Chihiro

Référence SEM0218
Prix Tarif H.T. 15,00 €
Dimensions 7 x 4 x 5,1 cm

Code Barre
4 970381 702182

Figurine Culbuto Kiki dans sa 
tasse - Kiki la petite sorcière

Référence SEM0219
Prix Tarif H.T. 18,00 €
Dimensions 7,6 x 5,2 x 4 cm

Code Barre
4 970381 702199



STATUE EN RÉSINE

Statue en résine Totoro Bleu - 
Mon Voisin Totoro

Référence SEM5306
Prix Tarif H.T. 100,00 €
Dimensions -

Code Barre
4 990593 453061

Magnifique statue en résine du Totoro bleu portant un sac de glands.
Une sublime décoration à poser sur son bureau ou dans son salon.

Représente la fameuse scène ou Totoro bleu et Totoro blanc s’enfuient en voyant la petite Mei. 



STATUE EN RÉSINE

Statue Résine Sherlock Holmes - 
Semic Animation Collection

Référence SEM7999
Prix Tarif H.T. 245,00 €
Dimensions Hauteur : 26 cm 

(socle inclus)

Code Barre

3 760226 379997

Semic est fier de vous présenter la première statue de sa toute nouvelle Animation Collection: Sherlock Holmes !
Inspirée du célèbre personnage de Sir Arthur Conan Doyle, cette série animée magistrale 

a été créée en 1984 par Marco & Gi Pagot et réalisée par Hayao Miyazaki et Kyosuke Mikuriya !
Poursuivant son travail au cœur de l’héritage de Hayao Miyazaki, la Maison Ghibli est ravie 

de vous proposer cette magnifique statue.
Sculptée par Alban Ficat et produite en édition limitée à 350 exemplaires, 

ne passez pas à côté de cette chance d’en posséder une !



STATUE EN RÉSINE

Statue Résine Mei et Petit Totoro 
- Semic Animation Collection

Référence SEM3022

Prix Tarif H.T. 245,00 €
Dimensions Hauteur : 14 cm 

(socle inclus)

Code Barre

3 760372 330224

La Maison Ghibli est extrêmement fière de vous présenter la première 
statue officielle du Studio Ghibli jamais créée en dehors du Japon !

Et c’est à Alban Ficat que nous avons confié la tâche de la sculpter.
Tirée de la scène culte de Mon Voisin Totoro, chef d’œuvre 

d’Hayao Miyazaki, Mei et son petit Totoro vous raviront de bonheur !
Cette statue est un objet de collection rare qui, nous l’espérons, vous procurera le 

même émerveillement qu’à la petite fille en découvrant ce petit animal magique !
 Elle trouvera naturellement sa place dans votre collection personnelle et 

témoignera de votre attachement à cette oeuvre magnifique et inoubliable.
Disponible seulement pour l’Union Européenne et la Grande Bretagne.



Mug 02 : Sherlock Holmes - 
On The Way

Référence SEM7988
Prix Tarif H.T. 5,50 €
Dimensions 8 x 10 x 12,5 cm

Code Barre
3 760226 379881

Mug 01 : Sherlock Holmes - 
Holmes and Watson

Référence SEM7987
Prix Tarif H.T. 5,50 €
Dimensions 8 x 10 x 12,5 cm

Code Barre
3 760226 379874

Tableau 02 : 
Sherlock Holmes - 
Holmes & Watson

Référence SEM7985
Prix Tarif H.T. 32,00 €
Dimensions 33,7 x 50 cm

Code Barre
3 760226 379850

Mug 03 : Sherlock Holmes - 
Poursuite

Référence SEM7989
Prix Tarif H.T. 5,50 €
Dimensions 8 x 10 x 12,5 cm

Code Barre
3 760226 379898

Mug 04 : Sherlock Holmes - 
Moriarty

Référence SEM7990
Prix Tarif H.T. 5,50 €
Dimensions 8 x 10 x 12,5 cm

Code Barre
3 760226 379904

Tableau en impression sur 
panneau en bois, idéal pour 

décorer la maison ou le bureau. 
Créés par Semic Studio et imprimés 
en France, ces sublimes éléments 
de décoration sont d’une qualité 

supérieure et unique. 
Retrouvez les affiches rétro 
de la série Sherlock Holmes 

réalisée par Hayao Miyazaki. 
Produit sous licence officielle ! 

Les tableaux sont emballés 
individuellement sous film 

plastique protecteur avec des 
protections plastiques 

rigides aux quatre coins. 
Fixation incluse au dos du tableau.

Des Mugs à l’éffigie de 
la série Sherlock Holmes 

réalisée par Hayao Miyazaki.  
En céramique, d’une contenance 

de 300 ml et qui passent au 
micro-ondes et lave-vaiselle.  

Produit sous licence officielle !

Tableau 01 : 
Sherlock Holmes - 

Sherlock Vs Moriarty
Référence SEM7984
Prix Tarif H.T. 32,00 €
Dimensions 33,7 x 50 cm

Code Barre
3 760226 379843

Tableau 03 : 
Sherlock Holmes -

Tea Time
Référence SEM7986
Prix Tarif H.T. 32,00 €
Dimensions 33,7 x 50 cm

Code Barre
3 760226 379867

FIGURINES DE COLLECTIONSHERLOCK HOLMES



Mug 02 : Lupin III The Third -  
Le Château de Cagliostro

Référence SEM7911
Prix Tarif H.T. 5,50 €
Dimensions 8,5 x 10 x 12,5 cm

Code Barre
3 760226 379119

Mug 01 : Lupin III The Third -  
Le Château de Cagliostro

Référence SEM7910
Prix Tarif H.T. 5,50 €
Dimensions 8,5 x 10 x 12,5 cm

Code Barre
3 760226 379102

Tableau 01 : Lupin III The Third 
- Le Château de Cagliostro - 

Affiche rétro
Référence SEM7913
Prix Tarif H.T. 32,00 €
Dimensions 33,7 x 50 cm

Code Barre
3 760226 379133

Tableau 02 : Lupin III The Third 
- Le Château de Cagliostro - 

Affiche rétro
Référence SEM7914
Prix Tarif H.T. 32,00 €
Dimensions 33,7 x 50 cm

Code Barre
3 760226 379140

Mug 03 : Lupin III The Third -  
Le Château de Cagliostro

Référence SEM7912
Prix Tarif H.T. 5,50 €
Dimensions 8,5 x 10 x 12,5 cm

Code Barre
3 760226 379126

Tableau en impression sur panneau 
en bois, idéal pour décorer la 

maison ou le bureau.Créés par 
Semic Studio et imprimés en 

France, ces sublimes éléments 
de décoration sont d’une qualité 
supérieure et unique.  Retrouvez 
les affiches rétro du plus célèbre 

film de Lupin III réalisée par 
Hayao Miyazaki : Le Château de 

Cagliostro.  
Produit sous licence officielle !  

Les tableaux sont emballés 
individuellement sous film plastique 

protecteur avec des protections 
plastiques rigides aux quatre coins. 
Fixation incluse au dos du tableau.

Des Mugs à l’éffigie du plus célèbre 
film de Lupin III réalisée par Hayao 

Miyazaki : Le Château de Cagliostro.  
En céramiques, d’une contenance de 
300 ml et qui passent au Micro-ondes 

et Lave-vaiselles.  
Produit sous licence officielle !

LE CHÂTEAU DE CAGLIOSTRO



Set Baguettes Cuillère Four-
chette Sweety rose - Hello Kitty
Référence SEM0810
Prix Tarif H.T. 9,00 €
Dimensions 198 x 76 x 17 mm

Code Barre
4 973307 608100

Set 3 paires Baguettes 
bambou - Hello Kitty

Référence SEM0878
Prix Tarif H.T. 5,00 €
Dimensions 16,5 cm

Code Barre
4 973307 308789

Baguettes en bois 16,5 cm 
Kawai Kitty - Hello Kitty

Référence SEM7013
Prix Tarif H.T. 3,50 €
Dimensions 16,5 cm

Code Barre
4 973307 470134

Baguettes en bois 16,5 cm 
Sweety rose - Hello Kitty

Référence SEM5916
Prix Tarif H.T. 2,50 €
Dimensions 16,5 cm

Code Barre
4 973307 559167

Set Baguettes et Cuillère 
Sweety rose - Hello Kitty

Référence SEM0809
Prix Tarif H.T. 8,00 €
Dimensions 198 x 60 x 16 mm

Code Barre
4 973307 608094

Baguettes de 16,5cm en 
bambou naturel et avec 
un revêtement uréthane. 

Produit sous licence officielle !

Set de baguettes et cuillère 
avec sa boite de rangement. 
Produit sous licence officielle !

ACCESSOIRES DE CUISINE



Bento 4 Fermetures 530ml 
Kitty-chan - Hello Kitty

Référence SEM9864
Prix Tarif H.T. 12,00 €
Dimensions 186 x 108 x 62 mm

Code Barre
4 973307 598647

Bento 4 fermetures 2 Parties 
Kitty-chan - Hello Kitty

Référence SEM9866
Prix Tarif H.T. 12,00 €
Dimensions 169 x 100 x 90 mm

Code Barre
4 973307 598661

Mug Sweety rose - 
Hello Kitty

Référence SEM0811
Prix Tarif H.T. 3,50 €
Dimensions 74 x 68 mm 

Code Barre
4 973307 608117

Set de 3 Bento Box Kittty-
chan - Hello Kitty

Référence SEM9868
Prix Tarif H.T. 8,00 €
Dimensions 140 x 90 x 51 mm

Code Barre
4 973307 598685

Set de 3 Bento Box 
Sweety rose - Hello Kitty

Référence SEM0817
Prix Tarif H.T. 8,00 €
Dimensions 140 x 90 x 51 mm

Code Barre
4 973307 608179

Bento à 4 fermetures 
en PVC et ABS 

Contenance de 530 ml 
Produit sous licence officielle !

Bento à 4 fermetures et 
en 2 parties en PVC et ABS 

contenance de 230 et 370 ml 
Produit sous licence officielle !

Set de 3 bento en PVC et ABS  
Contenance de 400, 280 et 180 ml 

Produit sous licence officielle !

Résine de matière première : 
Polypropylène / Température 

résistante à une 
chaleur de 140 degrés. 
Contenance de 200 ml 

Produit sous licence officielle !

ACCESSOIRES DE CUISINE



Baby Groot
Référence SEM7589
Prix Tarif H.T. 5,00 €
Dimensions 5 cm

Code Barre
3 760226 375890

Spider-Man 
Marvel Soft Keychain

Référence SEM7969
Prix Tarif H.T. 1,75 €
Dimensions 47,1 x 43,2 x 4 mm

Code Barre 3 760226 379690

Venom
Marvel Soft Keychain

Référence SEM7971
Prix Tarif H.T. 1,75 €
Dimensions 60 x 46 x 4 mm

Code Barre 3 760226 379713

Green Goblin
Marvel Soft Keychain

Référence SEM7972
Prix Tarif H.T. 1,75 €
Dimensions 54,9 x 45,3 x 4 mm

Code Barre 3 760226 379720

Spider-Man Hanging
Marvel Soft Keychain

Référence SEM7973
Prix Tarif H.T. 1,75 €
Dimensions 50 x 60 x 2 mm

Code Barre 3 760226 379737

Mug Marvel : 
Les Gardiens de la Galaxie - 
Kawai Baby Groot - 300 ml

Référence SEM7394
Prix Tarif H.T. 5,50 €

Code Barre
3 760226 373940

  

PORTE-CLÉS ET MUGS

Marvel Mug Marvel’s 
Spider-Man: Everybody 

Let’s Go!
Référence SEM7580
Prix Tarif H.T. 5,50 €

Code Barre
3 760226 375807

Mug Marvel : 
Logo Marvel

Référence SEM7654
Prix Tarif H.T. 5,50 €

Code Barre
3 760226 376545



TIRELIRES DE COLLECTION

Tirelire Buste Spider-Man
Référence SEM7233
Prix Tarif H.T. 14,00 €
Hauteur 22 cm

Code Barre
3 760226 372332

Tirelire Buste War Machine Mark III

Référence SEM7457
Prix Tarif H.T. 14,00 €
Hauteur 22 cm

Code Barre
3 760226 374572

Tirelire Buste Deadpool
Référence SEM7424
Prix Tarif H.T. 14,00 €
Hauteur 22 cm

Code Barre
3 760226 374244

Tirelire Buste Iron Man Mark VII
Référence SEM7235
Prix Tarif H.T. 14,00 €
Hauteur 22 cm

Code Barre
3 760226 372356

Tirelire Buste Captain America 
Avengers Endgame

Référence SEM7220
Prix Tarif H.T. 14,00 €
Hauteur 22 cm

Code Barre
3 760226 372202

Tirelire Buste Ant-Man Deluxe
Référence SEM7334

Prix Tarif H.T. 14,00 €
Hauteur 22 cm

Code Barre
3 760226 373346

Tirelire Buste Venom Deluxe
Référence SEM7615
Prix Tarif H.T. 14,00 €
Hauteur 22 cm

Code Barre
3 760226 376156

Buste Tirelire Marvel : 
Wolverine Deluxe

Référence SEM7501	
Prix Tarif H.T. 14,00 €
Hauteur 22 cm

Code Barre
3 760226 375012

Tirelire Buste Spider-Man
(Miles Morales) Deluxe

Référence SEM7732
Prix Tarif H.T. 14,00 €
Hauteur 22 cm

Code Barre
3 760226 377320

Buste Tirelire Black Panther 
Wakanda Deluxe - Marvel

Référence SEM7907
Prix Tarif H.T. 15,00 €
Hauteur 19, 5 x 22 x 14,5 cm

Code Barre 3 760226 379072



Tirelire Marteau de Thor
Référence SEM7699
Prix Tarif H.T. 19,00 €
Dimensions 28 cm

Code Barre
3 760226 376996

MEGA TIRELIRE MARVEL : 
BOUCLIER CAPTAIN AMERICA
Référence SEM7791
Prix Tarif H.T. 20,00 €
Dimensions 25 x 22 x 10 cm

Code Barre
3 760226 377917

Tirelire Groot Deluxe
Référence SEM7617
Prix Tarif H.T. 16,00 €
Hauteur 25 cm

Code Barre
3 760226 376170

MEGA TIRELIRE MARVEL : 
CASQUE IRON MAN MKIII
Référence SEM7790
Prix Tarif H.T. 22,00 €
Hauteur 25  x 15,5 x 23 cm 

Code Barre
3 760226 377900

TOP VENTES

25 cm

25 cm
25 cm

28 cm

15,5 cm 22 cm

23 cm

10 cm

TIRELIRES DE COLLECTION



TIRELIRES DE COLLECTION

Mega Tirelire Marvel : 
The incredible Hulk

Référence SEM7864
Prix Tarif H.T. 29,00 €
Dimensions 20 x 36 x 23 cm

Code Barre
3 760226 378648

Mega Tirelire Marvel : 
Thanos

Référence SEM7864
Prix Tarif H.T. 20,00 €
Dimensions 20 x 36 x 23 cm

Code Barre

20 cm 20 cm

36 cm 36 cm

23
 cm

23
 cm

Mega Tirelire Marvel : 
Deadpool

Référence SEM7865
Prix Tarif H.T. 17,00 €
Hauteur 19,5 x 14 x 16,8 cm

Code Barre
3 760226 378655

19,5 cm

14 cm

16,8 cm

TIRELIRES DE COLLECTION

Visuels provisoires



FIGURINES DE COLLECTIONFIGURINES DE COLLECTION

Buste The Invincible Iron Man !

Référence SEM7810
Prix Tarif H.T. 33 €
Hauteur 22,6 cm

Code Barre
3 760226 378105

Buste Captain America Avengers

Référence SEM7710
Prix Tarif H.T. 32 €
Hauteur 26 cm

Code Barre
3 760226 377108

Bustes en résine des plus célèbres 
Avengers : Captain America, Iron 
Man, Captain Marvel et du titan 
fou Thanos !
Fabriqués par Semic.
Produits sous licence officielle !

Buste Thanos The Mad Man - X-Men

Référence SEM7608
Prix Tarif H.T. 32 €
Hauteur 16 cm

Code Barre
3 760226 376088

Buste Captain Marvel Carole 
Danvers - Avengers

Référence SEM7710
Prix Tarif H.T. 32 €
Hauteur 20 cm

Tête interchangeable

Code Barre
3 760226 377009



FIGURINE MARVEL - 
CAPTAIN AMERICA 

CIVIL WAR 

Référence SEM7398
Prix Tarif H.T. 39,00 €
Dimensions Hauteur = 20 cm

Code Barre
3 760226 373988

Inspirée par l’œuvre de Steve Mc Niven et Mark Millar, cette statue de CAPTAIN AMERICA inaugure la collection Semic de 
statues Marvel à l’échelle 1/8e. Tenant fermement son bouclier, Captain America est prêt à affronter n’importe quel méchant. 
Une statue de qualité supérieure en PVC, et parfaitement détaillée qui nous plonge dans les combats acharnés des Avengers. 

FIGURINES DE COLLECTIONFIGURINES DE COLLECTION



FIGURINE MARVEL - 
AMAZING SPIDER-MAN 1/10

Référence  SEM7923
Prix Tarif H.T. 125,00 €
Dimensions 21,8 x 10,8 x 11,4 cm

Code Barre 3 760226 379232

C’est avec un très grand plaisir que Semic vous présente la première statue de 
sa nouvelle collection à l’échelle 1/10 : AMAZING ART STATUE ! 
 
Et qui d’autre pour inaugurer cette série que SPIDER-MAN ? Limitée à seulement 
1000 exemplaires, notre « Friendly Neighborhood Spiderman » !
Composition : 40% resine, 45% plastique, 15% métal

FIGURINES DE COLLECTIONFIGURINES DE COLLECTION



GOLDEN TICKETS

DIMENSIONS(cm) : 7.5H X 15LRECTO

Code barre

Arrière-plan Arrière-plan
Symbole 

personnageNom 
personnage

Image 
personnage

Copyright Logo 
Cartoon Kingdom

Logo Anime Sur broche Packaging solo

Limitation

Logo Anime

Nous sommes le PREMIER et UNIQUE fabricant de Black Tickets SOUS LICENCES OFFICIELLES.

VERSO

BLACK EDITION

Prix de vente public conseillé : 4,99€



&

GOLDEN TICKETS - BLACK ÉDITION : 
ONE PIECE - LUFFY 5000PCS LIMITED
Référence CK6293
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 862937

GOLDEN TICKETS - BLACK ÉDITION :  
ONE PIECE - USOPP 3000PCS LIMITED
Référence CK6296
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 862968

GOLDEN TICKETS - BLACK ÉDITION :  
ONE PIECE - ROBIN 3000PCS LIMITED
Référence CK6299
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 862999

GOLDEN TICKETS - BLACK ÉDITION :  
ONE PIECE - JINBEI 3000PCS LIMITED
Référence CK6302
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863026

CLASSEUR DE RANGEMENT POUR 
GOLDEN TICKET (X24)

Référence CK860247
Prix Tarif H.T. 12,50€
Code Barre

3 760375 860247

GOLDEN TICKETS - BLACK ÉDITION : 
ONE PIECE -  ZORO 4000PCS LIMITED
Référence CK6294
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 862944

GOLDEN TICKETS - BLACK ÉDITION :  
ONE PIECE - SANJI 4000PCS LIMITED
Référence CK6297
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 862975

GOLDEN TICKETS - BLACK ÉDITION :  
ONE PIECE - FRANKY 3000PCS LIMITED
Référence CK6300
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863002

GOLDEN TICKETS - BLACK ÉDITION :  
ONE PIECE - NAMI  3000PCS LIMITED
Référence CK6295
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 862951

GOLDEN TICKETS - BLACK ÉDITION :  
ONE PIECE - CHOPPER 3000PCS LIMITED
Référence CK6298
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 862982

GOLDEN TICKETS - BLACK ÉDITION :  
ONE PIECE - BROOK 3000PCS LIMITED
Référence CK6301
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863019

GOLDEN TICKETS BLACK EDITION

DISPLAY OFFERT POUR
 L’ACHAT DE 150 TICKETS

MARS
2024



GOLDEN TICKETS

RECTO VERSO

Code barre

Arrière-plan
Arrière-planSymbole 

personnageNom
personnage

Image 
personnage

Copyright

Logo 
Cartoon Kingdom

Logo Anime

Symbole 

Collection originale des Golden Tickets disponible sur toutes les licences, avec des designs exclusifs qui donnent envie de tous les collectionner !
Nous sommes le PREMIER et UNIQUE fabricant de Golden Tickets SOUS LICENCE OFFICIELLE.

Sur broche Packaging solo

DIMENSIONS(cm) : 7.5H X 15L

Prix de vente public conseillé : 4,99€
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GOLDEN TICKET BOX

GOLDEN TICKET BOX - NARUTO 
SHIPPUDEN: NARUTO UZUMAKI

Référence CK6112
Prix Tarif H.T. 8,00€
Code Barre

3 760375 861121

GOLDEN TICKET BOX - NARUTO 
SHIPPUDEN: SASUKE UCHIHA

Référence CK6 CK6113
Prix Tarif H.T. 8,00€
Code Barre

3 760375 861138

MARS
2024
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GOLDEN TICKETS - NARUTO 
SHIPPUDEN - NARUTO

Référence CK6284
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 862845

GOLDEN TICKETS - NARUTO 
SHIPPUDEN - SAKURA

Référence CK6286
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 862869

GOLDEN TICKETS - NARUTO 
SHIPPUDEN - ITACHI

Référence CK6288
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 862883

GOLDEN TICKETS - NARUTO 
SHIPPUDEN - SASUKE

Référence CK6285
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 862852

GOLDEN TICKETS - NARUTO 
SHIPPUDEN - KAKASHI

Référence CK6287
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 862876

GOLDEN TICKETS

CLASSEUR DE RANGEMENT POUR 
GOLDEN TICKET (X24)

Référence CK860247
Prix Tarif H.T. 12,50€
Code Barre

3 760375 860247

DISPLAY OFFERT POUR
 L’ACHAT DE 150 TICKETS

MARS
2024
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GOLDEN TICKETS - ONE PIECE - 
LUFFY

Référence CK6303
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863033

GOLDEN TICKETS - ONE PIECE - 
ROBIN

Référence CK6309
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863095

GOLDEN TICKETS - ONE PIECE - 
USOPP

Référence CK6306
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863064

GOLDEN TICKETS - ONE PIECE - 
JINBEI

Référence CK6312
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863125

GOLDEN TICKETS - ONE PIECE - 
ZORO

Référence CK6304
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863040

GOLDEN TICKETS - ONE PIECE - 
FRANKY

Référence CK6310
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863101

GOLDEN TICKETS - ONE PIECE - 
SANJI

Référence CK6307
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863071

GOLDEN TICKETS - ONE PIECE - 
NAMI

Référence CK6305
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863057

GOLDEN TICKETS - ONE PIECE - 
BROOK

Référence CK6311
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863118

GOLDEN TICKETS - ONE PIECE - 
CHOPPER

Référence CK6308
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863088

GOLDEN TICKETS

MARS
2024



&

GOLDEN TICKETS - DÉTECTIVE
 CONAN - CONAN

Référence CK6355
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863552

GOLDEN TICKETS - DÉTECTIVE 
CONAN - AGASA

Référence CK6358
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863583

GOLDEN TICKETS - DÉTECTIVE 
CONAN - VODKA

Référence CK6361
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863613

GOLDEN TICKETS - DÉTECTIVE 
CONAN - RAN

Référence CK6356
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863569

GOLDEN TICKETS - DÉTECTIVE 
CONAN - KID

Référence CK6359
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863590

GOLDEN TICKETS - DÉTECTIVE 
CONAN - DETECTIVE BOYS

Référence CK6362
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863620

GOLDEN TICKETS - DÉTECTIVE 
CONAN - KOGORO

Référence CK6357
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863576

GOLDEN TICKETS - DÉTECTIVE 
CONAN - GIN 

Référence CK6360
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863606

GOLDEN TICKETS

MARS
2024



&

GOLDEN TICKETS - DÉTECTIVE
 CONAN - CONAN

Référence CK6355
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863552

GOLDEN TICKETS - DÉTECTIVE 
CONAN - AGASA

Référence CK6358
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863583

GOLDEN TICKETS - DÉTECTIVE 
CONAN - VODKA

Référence CK6361
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863613

GOLDEN TICKETS - DÉTECTIVE 
CONAN - RAN

Référence CK6356
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863569

GOLDEN TICKETS - DÉTECTIVE 
CONAN - KID

Référence CK6359
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863590

GOLDEN TICKETS - DÉTECTIVE 
CONAN - DETECTIVE BOYS

Référence CK6362
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863620

GOLDEN TICKETS - DÉTECTIVE 
CONAN - KOGORO

Référence CK6357
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863576

GOLDEN TICKETS - DÉTECTIVE 
CONAN - GIN 

Référence CK6360
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863606

GOLDEN TICKETS

MARS
2024



&

GOLDEN TICKETS - BORUTO - 
BORUTO

Référence CK6408
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 864085

GOLDEN TICKETS - BORUTO - 
MITSUKI

Référence CK6410
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 864108

GOLDEN TICKETS - BORUTO - 
SASUKE

Référence CK6412
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 864122

GOLDEN TICKETS - BORUTO - 
SARADA

Référence CK6409
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 864092

GOLDEN TICKETS - BORUTO - 
NARUTO

Référence CK6411
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 864115

GOLDEN TICKETS

AVRIL

2024



&

GOLDEN TICKETS - HAIKYU!! - 
HINATA

Référence CK6329
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863293

GOLDEN TICKETS - HAIKYU!! - 
TANAKA

Référence CK6332
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863323

GOLDEN TICKETS - HAIKYU!! - 
SAWAMURA

Référence CK6335
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863354

GOLDEN TICKETS - HAIKYU!! - 
KAGEYAMA

Référence CK6330
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863309

GOLDEN TICKETS - HAIKYU!! - 
TSUKISHIMA

Référence CK6333
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863330

GOLDEN TICKETS - HAIKYU!! - 
NISHINOYA

Référence CK6331
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863316

GOLDEN TICKETS - HAIKYU!! - 
AZUMANE

Référence CK6334
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863347

GOLDEN TICKETS

AVRIL

2024



&

GOLDEN TICKETS - ASSASSINATION 
CLASSROOM - NAGISA

Référence CK6396
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863965

GOLDEN TICKETS - ASSASSINATION 
CLASSROOM - KAEDE

Référence CK6398
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863989

GOLDEN TICKETS - ASSASSINATION 
CLASSROOM - KARMA

Référence CK6397
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863972

GOLDEN TICKETS - ASSASSINATION 
CLASSROOM - KORO SENSEI

Référence CK6399
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 863996

GOLDEN TICKETS

MAI
2024



&

GOLDEN TICKETS - NARUTO - 
NARUTO

Référence CK6413
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 864139

GOLDEN TICKETS - NARUTO - 
HINATA

Référence CK6419
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 864191

GOLDEN TICKETS - NARUTO - 
KAKASHI

Référence CK6416
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 864160

GOLDEN TICKETS - NARUTO - 
GAARA

Référence CK6422
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 864221

GOLDEN TICKETS - NARUTO - 
SASUKE

Référence CK6414
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 864146

GOLDEN TICKETS - NARUTO - 
NEJI

Référence CK6420
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 864207

GOLDEN TICKETS - NARUTO - 
IRUKA

Référence CK6417
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 864177

GOLDEN TICKETS - NARUTO - 
TEMARI

Référence CK6423
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 864238

GOLDEN TICKETS - NARUTO - 
SAKURA

Référence CK6415
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 864153

GOLDEN TICKETS - NARUTO - 
MINATO

Référence CK6421
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 864214

GOLDEN TICKETS - NARUTO - 
SHIKAMARU

Référence CK6418
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 864184

GOLDEN TICKETS - NARUTO - 
ITACHI

Référence CK6424
Prix Tarif H.T. 2,49€
Code Barre

3 760375 864245

GOLDEN TICKETS

MAI
2024
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GOLDEN POSTERS

DIMENSIONS(cm) : 40H X 30L

Code barreRéseaux Sociaux

Arrière-plan

Personnage

Copyright
Nom 

Cartoon Kingdom

Effet Doré
Packaging solo

Logo Anime

Une nouvelle façon de décorer chez soi avec des posters au design exclusif avec un travail d’or et d’argent.
Nous sommes le PREMIER et UNIQUE fabricant de Golden Poster SOUS LICENCES OFFICIELLES 

Effet Argenté

Dimension poster

Logo 
Golden Poster

Visuel
Collection

GOLDEN TICKETS BLACK EDITION

Chaque poster est soigneusement imprimé en Haute Définition sur du papier 350gr/m2 avec de la dorure et de l’argenture afin de décorer votre 
pièce ou de tout simplement collectionner de belles illustrations issus de différents univers customisées par nos soins.
Chaque poster est aussi protégé individuellement par un packaging.

Prix de vente public conseillé : 19,99 €

GOLDEN POSTERS



GOLDEN POSTERS

Golden Poster Naruto 
Shippuden : Naruto 

Référence CK6226
Prix Tarif H.T. 10,00 €

Code Barre

3 760375 862265

Golden Poster One Piece : 
Equipage

Référence CK6345
Prix Tarif H.T. 10,00 €

Code Barre

3 760375 863453

Golden Poster Naruto 
Shippuden : Itachi 

Référence CK6230
Prix Tarif H.T. 10,00 €

Code Barre

3 760375 862302

Golden Poster Saint Seiya : 
Sanctuaire 

Référence CK6228
Prix Tarif H.T. 10,00 €

Code Barre

3 760375 862289

Golden Poster One Piece : 
Equipage 2 

Référence CK6346
Prix Tarif H.T. 10,00 €

Code Barre

3 760375 863460

Golden Poster Saint Seiya : 
Knight Saint

Référence CK6321
Prix Tarif H.T. 10,00 €

Code Barre

3 760375 863217



FIGURINES DE COLLECTION

FIGURINE RÉSINE - 
FAMILLE MARSUPILAMI

Référence CK7090
Prix Tarif H.T. 390,00 €
Hauteur 28 x 30 x 43 cm

Code Barre
9 781234 570903

Figurine 1/6 en résine limitée à 275 exemplaires. 
Ce diorama représente la famille du Marsupilami au complet, le mâle, la femelle et leur

trois enfants Bibu, Bobo et Bibi dans un décor de jungle aux couleurs vives et variées. 
En quelques chiffres il aura fallu pour 1 statue, 5 Marsupiaux, 48 fleurs, 1233 feuilles afin d’être conforme à nos exigences. 

Inspiré par une illustration de Batem, il nous a fait l’honneur d’accepter de travailler étroitement avec nous afin 
de mieux répondre aux traits de ses oeuvres et de redessiner des éléments que nous estimions nécéssaire

 pour avoir la meilleure représentation des souvenir de notre enfance. 
Toutes les statues seront accompagnées d’une reproduction limitée et numérotés d’un dessin original de 

Batem avec un mot de celui-ci réalisée spécialement pour les acquéreurs de la statue. 
Nous le remercions encore pour l’honneur qu’il nous à fait de nous accorder son temps et sa confiance.



FIGURINES DE COLLECTION

FIGURINE RÉSINE - 
OLIVE ET TOM - ATTON VS LANDERS

Référence CK1162
Prix Tarif H.T. 455,00 €
Hauteur 33 x 42 x 40 cm

Code Barre
9 780201 011623

Figurine 1/6 en résine limitée à 300 exemplaires. 
Ce diorama représente Olivier ATTON et Mark LANDERS, deux rivaux 

qui souhaitent atteindre les sommets dans le milieu du football. 
Une scène marquante de la finale pour gagner la coupe du Japon 

ou les deux personnages e disputent la possession du ballon.
Une lutte acharné, l’herbe qui subit la puissance du choc des talentueux 

footballeurs, les animaux représentatifs de la force de chacun… 
Nous avons mis toute notre énergie et notre créativité pour avoir tout ce 
qu’il faut sur cette statue et en faire LA statue à avoir de cette licence.



FIGURINES DE COLLECTION

FIGURINE RÉSINE - ASSASSINATION 
CLASSROOM - KORO SENSEI

Référence CK1782
Prix Tarif H.T. 455,00 €
Hauteur 45 x 52 x 42 cm

Code Barre
9 780270 717822

Figurine 1/6 en résine limitée à 300 exemplaires. 
Ce diorama représente Koro Sensei, classeur à la main, en pleine course. 

La Terre servant de base afin d’appuyer sur la rapidité du professeur et 
la Lune quasiment détruite pour souligner la puissance du personnage 

qui a détruite celle-ci juste avant son apparition. 
Nous avons concilier la puissance, la rapidité et la pédagogie du 

personnage dans cette scène dont nous sommes particulièrement fiers.



MINI DIORAMA STAGE
DIORAMA STAGE - DISNEY CLASSIC ANIMATION SERIES

Mini Diorama Stage 
Disney - Alice aux Pays 
des Merveilles, le Chat 

de Cheshire
Référence BKI4687
Prix Tarif H.T. 14,00 €
Dimensions l 8 x L 8 x H 12 cm

Code Barre

4 711203 446873

Disney Classic Animation 
Series - Diorama Stage, 

Aladdin (075)
Référence BKI7952
Prix Tarif H.T. 27,50 €
Dimensions l 12,5 x L 12,5 x 

H 18,5 cm

Code Barre

4 710586 079524

Mini Diorama Stage 
Disney - Alice aux Pays 

des Merveilles, 
Alice

Référence BKI4685
Prix Tarif H.T. 14,00 €
Dimensions l 8 x L 8 x H 12 cm

Code Barre

4 711203 446859

Série Mini Diorama Stage présente des personnages du 
célèbre film d’animation Disney Alice au pays des merveilles. 

Des figurines  incroyablement détaillées et présentées 
dans un diorama. Les gestes gracieux et exquis des 

personnages permettent aux fans de revivre certains 
des moments les plus magnifiques de l’animation.

Sélection de dioramas du monde magique de Disney et Pixar ! 
Les classiques animés les plus célèbres prennent vie à travers des 
instantanés de scènes célèbres. Aladdin, La petite Sirène, Winnie 
et bien d’autres, sont tous représentés dans leur gloire animée. 

Partez pour un voyage merveilleux avec les personnages 
classiques, chéris par les adultes et les enfants !



DISNEY DYNAMIC ACTION HEROES

Disney Dynamic Action 
Heroes : Lilo & Stich - 

Stitch
Référence BKI4481
Prix Tarif H.T. 62,00 €
Dimensions Hauteur = 16 cm

Code Barre

4 711203 444817

Stitch, le protagoniste espiègle de Lilo & Stitch de Disney (également connu sous le nom d’Expérience 626) est ici avec douze articulations mobiles, des 
visages interchangeables, des mains interchangeables et une variété d’accessoire. Ces fonctionnalités permettent aux fans de jouer avec Stitch et 

de l’habiller à leur guise, que ce soit en portant ses belles lunettes de soleil, en mangeant une glace ou en jouant de son ukulélé et en chantant. 
Nous n’arriverez plus à vous séparer de Stitch avec son attitude adorable et loufoque. Baladez-vous avec lui et profitez de l’ambiance hawaïenne !

- Figurine Dynamic Action Heroes Stitch avec 12 articulations mobiles
- Deux visages interchangeables (expressions normale et en colère)

- Deux styles de mains interchangeables (main ouverte et tenant un objet)
- Accessoires : lunettes de soleil, cornet de glace, planche de surf, Scrump, ukulélé, pistolet laser.



MASTER CRAFT

Master Craft - 
Winnie l’Ourson, 

Winnie
Référence BKI6825
Prix Tarif H.T. 195,00 €
Dimensions Hauteur = 40 cm

Code Barre

4 710586 068252

L’artisanat à son plus haut niveau. Pour une qualité d’artisanat inégalée, la série Master Craft donne vie à des icônes 
emblématiques de la culture populaire sous la forme de reproductions extrêmement détaillées dignes du cinéma.  

Les artistes chevronnés de Beast Kingdom ont travaillé sans relâche pour créer un modèle 
inégalé de sculptures, dioramas etfigurines grandeur nature à l’aspect 100% réaliste.  

Chaque sculpture étant numérotée individuellement, les résultats sont souvent des œuvres d’art époustouflantes. 
Les collectionneurs sérieux rejoindront un club exclusif de propriétaires qui apprécient 

l’art remarquable et les joies de revivre leurs souvenirs les plus chers.



MASTER CRAFT

Master Craft - Disney 100th 
Years of Wonder, Stitch 

et la Grenouille
Référence BKI5556
Prix Tarif H.T. 225,00 €
Dimensions Hauteur = 34 cm

Code Barre

4 711203 455561



Master Craft - Disney 
100th Years of Wonder,

 Blanche Neige
Référence BKI5555
Prix Tarif H.T. 225,00 €
Dimensions l 25 x L 26 x H 40 cm

Code Barre

4 711203 455554

MASTER CRAFT



Master Craft - Blanche 
Neige et les Sept Nains, 

La Méchante Reine
Référence BKI5554
Prix Tarif H.T. 244,00 €
Dimensions Hauteur = 41 cm

Code Barre

4 711203 455547

MASTER CRAFT



Master Craft - 
Pinocchio, 
Pinocchio

Référence BKI7458
Prix Tarif H.T. 192,00 €
Dimensions l 22 x L 24,5 x H 27,5 cm

Code Barre

4 710586 074581

MASTER CRAFT



Master Craft - Alice au 
Pays des Merveilles, 

Alice
Référence BKI7591
Prix Tarif H.T. 199,00 €
Dimensions Hauteur = 36cm

Code Barre

4 710586 075915

MASTER CRAFT



Master Craft - Alice au 
Pays des Merveilles, 
le Chat de Cheshire

Référence BKI5524
Prix Tarif H.T. 235,00 €
Dimensions l 36 cm x L 26 x  H 34 cm

Code Barre

4 711061 155245

MASTER CRAFT



Master Craft - 
Raiponce, 
Raiponce

Référence BKI4093
Prix Tarif H.T. 255,00 €
Dimensions Hauteur = 40cm

Code Barre

4 711203 440932

MASTER CRAFT



Master Craft - 
La Petite Sirène, 

Ariel
Référence BKI4096
Prix Tarif H.T. 246,00 €
Dimensions l 20 x L 20 x H 41 cm

Code Barre

4 711203 440963

MASTER CRAFT



Master Craft - 
La Reine des Neiges II, 

Elsa
Référence BKI6242
Prix Tarif H.T. 255,00 €
Dimensions Hauteur = 41cm

Code Barre

4 710586 062427

MASTER CRAFT



Master Craft - Monstres 
et Cie, James P. Sullivan & 

Mike Wazowski
Référence BKI5807
Prix Tarif H.T. 250,00 €
Dimensions l 25,5 x L 25,5 x H 34 cm

Code Barre

4 711061 158079

MASTER CRAFT



Master Craft - 
Buzz l’Eclair, 

Buzz
Référence BKI4409
Prix Tarif H.T. 275,00 €
Dimensions Hauteur = 40cm

Code Barre

4 711203 444091

MASTER CRAFT



Master Craft -
L’Etrange Noël de M. Jack, 

Jack Skellington
Référence BKI6239
Prix Tarif H.T. 218,00 €
Dimensions l 20 x L 20 x H 40 cm

Code Barre

4 710586 062397

MASTER CRAFT



PIGGY BANK

Piggy Bank - Tirelire 
géante Vinyle - Winnie

l’Ourson, Winnie
Référence BKI4520
Prix Tarif H.T. 78,00 €
Dimensions l 30 x L 34,8 x H 34,7 cm

Code Barre
4 711203 445203

Collection de Tirelires géantes basée sur les personnages de Disney /Pixar. 
En Vinyle et d’une hauteur moyenne de 40cm. 

De magnifiques objets de collection pour décorer vos intérieurs.



PIGGY BANK

Piggy Bank - Tirelire géante 
Vinyle - Lilo et Stitch, 

Stitch
Référence BKI5264
Prix Tarif H.T. 80,00 €
Dimensions l 24 x L 40,7 x H 44 cm

Code Barre

4 711061 152640



Piggy Bank - Tirelire 
géante Vinyle - 
Toy Story, Rex

Référence BKI7557
Prix Tarif H.T. 78,00 €
Dimensions l 40 x L 40 x H 49 cm

Code Barre

4 710586 075571

PIGGY BANK



Piggy Bank - Tirelire 
géante Vinyle - Toy Story, 

Bayonne
Référence BKI5013
Prix Tarif H.T. 80,00 €
Dimensions l 43 x L 25 x H 26 cm

Code Barre

4 710495 550138

PIGGY BANK



Piggy Bank - Tirelire 
géante Vinyle - Toy Story, 

Aliens
Référence BKI5014
Prix Tarif H.T. 80,00 €
Dimensions l 39 x L 26 x H 43 cm

Code Barre

4 710495 550145

PIGGY BANK



Piggy Bank - Tirelire 
géante Vinyle/PVC - 
Dragons, Krokmou

Référence BKI4677
Prix Tarif H.T. 75,00 €
Dimensions l 30 x L 34 x H 38 cm

Code Barre

4 711203 446774

PIGGY BANK



INFINITE STATUE

PAUL NEWMAN OLD&RARE 
1/6 RESIN STATUE

Référence INFI78936
Prix Tarif H.T. 252,00 €
Hauteur Hauteur 33 cm
Matériaux

Code Barre

Résine

8 333007 893644

JAMES DEAN OLD&RARE 
RESIN STATUE 1/6

Référence INFI70268
Prix Tarif H.T. 212,00 €
Hauteur Hauteur 30 cm
Matériaux

Code Barre

Résine

8 333007 026844



INFINITE STATUE

MARLON BRANDO W/BIKE
OLD&RARE 1:6 RESIN

Référence INFI82464
Prix Tarif H.T. 392,00 €
Hauteur Hauteur 30 cm
Matériaux

Code Barre

Résine

8 333008 246456



INFINITE STATUE

WALTER MATTHAU OLD&RARE 
1/6 RESIN STATUE

Référence INFI76471
Prix Tarif H.T. 214,00 €
Hauteur Hauteur 32 cm
Matériaux

Code Barre

Résine

8 333007 647124

JACK LEMMON OLD&RARE 
1/6 RESIN TSTATUE

Référence INFI76472
Prix Tarif H.T. 214,00 €
Hauteur Hauteur 30 cm
Matériaux

Code Barre

Résine

8 333007 647292



INFINITE STATUE

TOSHIRO MIFUNE OLD&RARE 
1/6 RESIN STATUE

Référence INFI78005
Prix Tarif H.T. 252,00 €
Hauteur Hauteur 32 cm
Matériaux

Code Barre

Résine

8 333007 800574



INFINITE STATUE

BELA LUGOSI 
1/6 ACTION FIGURE

Référence INFI80955
Prix Tarif H.T. 194,00 €
Hauteur Hauteur 32 cm
Matériaux

Code Barre

Résine/PVC

8 333008 095504

BELA LUGOSI
1/6 DELUXE ACTION FIGURE

Référence INFI80957
Prix Tarif H.T. 230,00 €
Hauteur Hauteur 32 cm
Matériaux

Code Barre

Résine/PVC

8 333008 095740



INFINITE STATUE

VINCENT PRICE OLD&RARE 
1/6 RESIN STATUE

Référence INFI86356
Prix Tarif H.T. 280,00 €
Hauteur Hauteur 30 cm
Matériaux

Code Barre

Résine

8 333008 635694



INFINITE STATUE

NOSFERATU 100TH ANNIVERSARY 
1/6 AF DLX

Référence INFI87890
Prix Tarif H.T. 252,00 €
Hauteur Hauteur 30 cm
Matériaux

Code Barre

PVC/métal

8 333087 890076

NOSFERATU 100TH ANNIVERSARY 
1/6 AF REG

Référence INFI87887
Prix Tarif H.T. 216,00 €
Hauteur Hauteur 30 cm
Matériaux

Code Barre

PVC/métal

8 333087 887038



www.madistrib.com

commercial@madistrib.com

Tél : 01 42 09 33 75 / Fax : 09 72 47 87 46




